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HARMONIA

PROSPERIDADE



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                       PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA nº 01 – PREGÃO 07/2018

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 07/2018, PROCESSO Nº198/2018, QUE TEM POR OBJETO DA PRESENTE LICITAÇÃO A AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO, EQUIPAMENTOS ESCOLARES E MATERIAIS DIVERSOS, MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO E COPA E COZINHA, CONFORME SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, conforme edital de licitação. Aos dezesseis dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito, às nove horas, na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio Mônica Brancher Bampi, Giseli Fátima Sperotto Leyser e Fernanda Dolinski, todos nomeados pela Portaria Municipal 025/2017, de 1º de fevereiro de 2017, para análise dos envelopes de proposta e documentos referentes ao Pregão 07/2018. Apresentaram envelopes (propostas e documentos) as seguintes empresas: 1) EJAK SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO neste ato representado pelo Sr. ODAIR JOSÉ KUHN; 2) FRANCIELE HAIDUK RIGO-ME neste ato representado pelo Sr.RAFAEL RIGO; 3) DANTE CARLOS DEZORDI, neste ato representado pelo Sr. DANTE CARLOS DEZORDI; 4) EMANOELE BASSO, neste ato representado pelo Sr. EDERSON JOSÉ DALLAZEN; 5) ELENIR SOSMAIER, neste ato representado pelo Sr. LEANDRO SOSMAIER;  6)EDILSON CESAR DE CARLI -EPP neste ato representado pelo Sr(A)ANDRESSA TAMIRES WACHUK; 7) SUPERMERCADO DEMARCO LTDA neste ato representado pelo Sr. DIRCEU DEMARCO; 8) JOÃO HOMERO PACHECO LARA, neste ato representado pelo Sr. MIGUEL JOÃO DE ALMEIDA LARA; 9)KALBRIK MATERIAIS E EQUIPAMENTOS EDUCATIVOS LTDA, neste ato representado pelo Sr. VANDERLEI VALERIO KALINOSKI; 10)VILMAR CASTANHEIRA 42360250949, neste ato representado pelo Sr. VILMAR CASTANHEIRA e 11)LIRA DA LUZ & CIA LTDA-ME, neste ato representado pelo Sr. ROBERSON TEIXEIRA DA LUZ. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, o pregoeiro, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas. Após análise,  foi julgada as melhores propostas e passada à sessão de lances por parte das empresas credenciadas.A empresa SUPERMERCADO DEMARCO LTDA solicitou desclassificação dos itens  2, 9 e 141 da sua proposta; A empresa LIRA DA LUZ & CIA LTDA-ME solicitou desclassificação dos itens  12, 20 e 98  da sua proposta; A empresa KALBRIK MATERIAIS E EQUIPAMENTOS EDUCATIVOS LTDA solicitou desclassificação dos itens  9 e 47 da sua proposta; A empresa ELENIR SOSMAIER solicitou desclassificação dos itens 9 e 64 da sua proposta; A empresa EDILSON CESAR DE CARLI -EPP solicitou desclassificação dos itens  65,89,90 e 124, as empresas solicitaram desclassificação dos itens por terem cotado erroneamente. Pediram  para saírem antes e  retiraram -se do local as empresas DANTE CARLOS DEZORDI, EMANOELE BASSO, JOÃO HOMERO PACHECO LARA. Sendo que após os lances foram consideradas vencedoras as empresas conforme mapa comparativo em anexo, todos os valores estão de acordo com os preços praticados pelo mercado. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passou a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, das vencedoras: EJAK SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO, , DANTE CARLOS DEZORDI, FRANCIELE HAIDUK RIGO-ME , ELENIR SOSMAIER, EDILSON CESAR DE CARLI -EPP, SUPERMERCADO DEMARCO LTDA, JOÃO HOMERO PACHECO LARA, KALBRIK MATERIAIS E EQUIPAMENTOS EDUCATIVOS LTDA, VILMAR CASTANHEIRA 42360250949 e LIRA DA LUZ & CIA LTDA-ME. A empresa EMANOELE BASSO, foi desclassificada pois não apresentou Certificado de regularidade do FGTS -CRF e nem Alvará de Localização e Funcionamento. A empresa KALBRIK MATERIAIS E EQUIPAMENTOS EDUCATIVOS LTDA solicita que a empresa vencedora do item 6 apresente certificado do IMETRO conforme portaria 184. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões estando de acordo com as mesmas, sendo que manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
